在实践中演绎双面角色

                            ——记“优秀党员教师” 储小旵

    储小旵老师现为安庆师范大学文学院教授，同时也是一名拥有15年党龄的优秀共产党员。生活中的他风趣幽默，对待学生温和亲切，从教多年始终不忘初心,将育人育才视为教学的出发点和落脚点,在岗位上默默耕耘。作为一名党员，他始终认真学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话，认真学习党的基本理论，认真贯彻党的精神，在思想、政治、行动上同党中央保持高度一致。他坚持在严守党纪上做表率，密切联系师生，教书育人，改革创新。近年在教学科研中也起到了先锋模范作用，在服务党员群众上作了不少努力。

守望其初心  力学如力耕

    作为一名高校教师，储小旵教授深知“其身正，不令而行；其身不正，虽令不从”的道理，时时以党员廉洁自律的高标准严格要求自己，注重加强自身的师德修养，不断提高自己，为学生树立良好榜样。每到假期，储小旵老师早早便开始为新学期的教学内容做准备，广泛阅读专业著作，及时搜集资料，为本科生的《古代汉语》和研究生的《汉语通论》《近代汉字研究》等课程更新教案、扩充内容，填写教学日志、教案，教学工作量远远超过学校规定的工作量。“储老师讲课非常认真，情绪特别饱满，古代汉语这门课比较枯燥，但储老师讲的风趣幽默，上他的课很轻松，很愉快。”储老师的学生蔡慧子说道。“谆谆如父语，殷殷似友亲”，储老师以此为尺准，尤重和同学的交流，他是良师，亦是益友。不少同学们特别喜欢和他谈心，请教学习上的问题，诉说生活中的困惑。他曾说，希望自己的学生首先要学会做人，不攀比、不骄躁，知足常乐。

露叶既畅茂 烟条渐苍莽
“仰之弥高，钻之弥坚”，这是储小旵教授科研态度的最佳写照。储小旵教授作为文学院先进的知识分子，在教学之余，积极从事科研活动。他不断深化对相关文字学理论问题的研究，在认真严苛的态度和刻苦钻研中从事科学研究。他潜心研究宋元以来契约文书有年，取得了一系列成果。迄今主持各类课题8项：国家社会科学基金一般项目（2011）、中国博士后科学基金第50批面上资助项目(一等资助，2011)、中国博士后科学基金第6批特别资助项目（2013）、教育部全国高校古委会古籍整理研究项目（2011）、安徽省哲学社会科学规划项目（2010）、安徽省教育厅人文社科项目（2008）、厦门大学优博培育工程项目（2008）、安徽省高校青年教师科研资助计划项目（2006）；参与国家重大课题2项：张涌泉教授主持的新闻出版重大科技工程项目“中华字库”工程子课题“手写纸本文献用字的搜集与整理”（2011）、黄德宽教授主持的国家社科基金重大项目“汉字发展通史”（2011）。在《浙江大学学报》、《古汉语研究》、《语言研究》、《中国农史》、《安徽史学》、《汉语史学报》、《中国文字研究》、《中国训诂学报》等刊物上发表学术论文30多篇。近期受邀参加中国训诂学研究会学术年会，并在研讨会上宣讲论文“清水江文书俗字考辩五则”，获得同行专家的广泛好评。“申报重量级的课题非常困难，而完成课题的过程极其辛苦。但苦中有乐，这也是我为什么还在坚持的原因。”储老师语重心长地说道。他目前正致力于《宋元以来契约文书俗字研究》《契约文书异体字大字典》的书稿统筹工作。储小旵教授在学术研究的道路上从未停下脚步，一直坚持不懈，保持高度热忱，用一以贯之的精神为学术研究做出自己的努力，是学术研究的先进代表和学习榜样。

碧血催桃李  丹心沃新花

自2012年指导研究生以来，储小旵老师已指导毕业研究生三名，现指导在读研究生三名。储老师尤重科研实践，希望他的研究生在实践中经风雨、见世面、增见识、长才干,让学生体悟如何研究学问，领略苦于钻研的学者精神，他利用课余时间邀请研究生协助他完成科研项目，坦诚交流、共同探究。学生在平时学习、论文选题、论文撰写中储老师都热情地给予指导和帮助。2016年他指导的２名研究生均获国家级奖学金，囊括了文学院的２个指标。今年在他指导下两名学生的毕业论文选题新颖、论述详尽、方法科学、思路清晰，得到了答辩委员会老师的一致好评，其中胡荣华同学的毕业论文获得优秀成绩。“师也者，教之以事而喻诸德也。”储小旵教授强调先育人后育才，认为教育的核心不仅是传授学问，更重要的是教会学生如何做人。他严禁自己的研究生在校期间给他买任何礼物，因为他理解学生生活不易。他时常告诫研究生不仅要推崇知识，更要尚德，坚持求真务实的态度，通过探索获得真知，同时常怀感恩之心，为学术研究贡献自己的力量。

     储小旵老师曾荣获3次校级优秀共产党员称号，自入党以来，他便积极协助支部书记做好自己力所能及的工作，积极接受党理论教育，积极参与校党委开展的各项活动，加强党性修养，用实际行动忠于党的事业，维护党的形象，将党员和教师的双面角色演绎的绚烂多姿。（学生通讯员 张妞妞）

