党性闪耀在讲台
                                     ——记“优秀党员教师”鲍红

鲍红老师，安庆师范大学一名普通的人民教师，同时也是一名有着15年党龄的共产党员。她没有豪言壮语，没有惊天动地的事迹，有的只是任劳任怨，默默奉献。在26年的从教生涯中，她忠诚于党的教育事业，时时以一个共产党员的标准要求自己勤勤恳恳、兢兢业业，时时以一个优秀教师的标准要求自己热爱学生、团结集体，深受学生、家长及同事的好评。在鲜红的党旗下她履行着共产党员神圣的任务和职责，塑造着新时期教师的光辉形象。

坚定信念  提升思想

作为一名高校党员教师，鲍红老师深知学习是终身的事，只有不断学习才能在思想上与时俱进，才能做一名合格的党员教师。所以在工作中她深刻领会科学发展观的精神实质，明确合格党员的具体要求，增强党性原则、学习党的章程、牢记党的誓词、遵守党的纪律，履行党员义务、认真落实教职工“五带头”要求；在教学工作中她始终保持着良好的的心态、高度的热忱、严谨的作风，也将“社会主义核心价值观”中的思想传授给广大的学子，培养出一批有理想、有道德、有纪律、有文化的事业接班人。

教书育人  甘于奉献

 冰心曾说过：“爱是教育的基础，是教育的源泉，有了爱，就有了一切。”作为一名任课教师，鲍红老师总是平等对待每一位学生，把每个学生当做自己的孩子。孟子曰：“爱人者，人恒爱之，敬人者，人恒敬之。”鲍红老师真心实意地爱每一名学生，师生之间有着和谐的情感交流，学生愿意亲近老师，有事情喜欢找老师商量，有烦恼喜欢找老师谈心。多年前鲍红老师曾帮助一个中度精神分裂症学生，这个中度精神分裂症学生，只要一考试，大脑立刻一片空白，每次考试前，必须跟老师聊聊天，一聊就几个小时，只有这样，他第二天才能顺利考试，最终他在老师的帮助下顺利完成学业。2013届一个毕业生学生离校前特意找到老师，送她一只精美的发夹，表达对老师精心指导她论文写作的感激之情，担任指导老师的三位硕士生目前都圆满完成学业，顺利毕业，其中有一位正在读博。她用爱心换取了孩子的尊重和满意，真正的做到了“学高为师，身正为范”。

钻研学术  成绩斐然

鲍红老师曾获“2008年年度安庆师范学院优秀指导教师、2011年安庆师范学院优秀党务工作者”等多项殊荣，但她却从没有因获得的荣誉停滞不前，仍然高标准严要求对待自己。近年来，鲍红老师潜心研究学术，主持并完成了国家社科基金项目一项、安徽省社会科学规划项目一项、安庆市科研项目一项、并参与多项科研项目的研究工作。目前她正主持一项教育部规划基金项目、一项安庆师范大学教研项目。在她本人专攻的学术—“安庆方言”、“黄梅戏语言研究”方面也毫不懈怠。鲍红老师曾说：“在研究方言和黄梅戏语言，特别是安庆方言时遇到的困难其实是比较多的，比如学校负责方言研究的师资力量薄弱，比如说可以用来参考的著有方言和黄梅戏语言的著作较少，而随着普通话的推广方言的使用日益减少，懂方言的多是不识字的老人，这也大大增加了研究的难度。”但是鲍红老师却不曾放弃自己对于学术研究的坚持，她自己独立完成了一部29万字的方言专著《安庆方言研究》。此外，她还在《方言》、《中国戏剧》、《出版科学》、《中国写作报》和《思想理论指导刊》等各级各类刊物发表学术论文30多篇，参编安徽省高等教育“十一五”规划教材、高校公共课精品教材《大学语文》。鲍红老师埋头苦干、勤奋敬业、开拓创新，教育教学水平不断提高，专业学术上的造诣也日益精进，成绩斐然。

做好工作  建设支部

鲍红老师不仅在自己的本职工作上兢兢业业，任劳任怨，在把文学院党支部打造成优秀基层党支部的过程中，积极参加校党委开展的各项活动，顺利完成了全体党员教师的党员关系排查工作，在“学习实践三个代表”、“创先争优”、“群众路线教育”“三严三实”、“两学一做”等系列活动中也表现出极大的参与热情。鲍红老师说：“我们在工作中积极实践，使党的各项工作落到实处，不走形式，不走过场。同时我们也需要创新支部活动的开展形式和内容，深刻贯彻党支部会议的精神。”在鲍红老师和文学院其他党员老师的共同努力下，支部工作成绩突出，文学院教工支部被评为“2016年度校优秀基层党支部”。

  我们的学校还有很多这样的党员教师，在这个特殊群体中，用实际行动实现着忠诚于党的教育事业、全心全意为人民服务的诺言，他们用行动向周围群众展示了什么才是新时期真正的共产党员的形象，什么才是新时期真正的人民教师的形象。他们是优秀的共产党员，同时也是优秀的人民教师，他们凭着一颗热忱、执著的心追求着为人师表的快乐与成功，无论面对荣誉，还是坎坷，依然那么坚定、从容。把绚丽的青春时光毫无保留地献给了自己所钟爱的教育事业。他们让党性在讲台上闪耀着。正是有像鲍红这样的优秀党员教师们，我们学校的明天才会更美好，我们祖国的教育事业会才更加灿烂辉煌！（通讯员  黎文娟）
