
党性在平凡中闪光
——记“优秀党员教师”王永兵
王永兵老师平凡却又不平凡。他是安庆师范大学文学博士、文学院教授、硕士研究生导师。主要从事中国现当代文学研究，参与编订并发表多篇论文，同时也是一名共产党员。他没有华丽的词藻，没有过多的修饰，有的只是淳朴、安于职守。他不专注于在舞台上熠熠闪光，而是选择在背后默默付出。他始终将党融于自己的血脉之中，将共产党员的责任与义务牢记于心，将党与教育紧密结合，在平凡的岗位上做着平凡而又不平凡的事。  

坚定信念，知行合一

   认真学习党的十八大以来的方针政策和习总书记的系列讲话精神，在思想上和党中央保持高度一致。热爱祖国、热爱中国共产党。在农民收成不好、生产滞销之时，自己带头，鼓励广大老师购买滞销的姜蒜，减轻了农民的负担。不仅如此，为了更好地做好合作办学项目的人才培养、课程衔接工作，应美国杜克大学邀请，于2014年12月至2015年9月赴美访学，主要研究课题为“美国现代派文学对中国当代先锋作家莫言、余华、苏童等人的影响”。在这期间，立场坚定，多次发表文章歌颂祖国改革开放以来在各方面所取得的伟大成绩，竭力维护祖国和党的形象。

 牢记宗旨，热爱本职

工作认真负责，无论是科研和教学工作都取得了一定的成绩，其“欧美先锋文学与中国当代先锋小说关系研究”喜获国家社科基金立项，先后多次被评为校先进科研工作者和校年度考核优秀教师。关系学校发展，在学校举办的办学思想大讨论活动中积极献计献策，其中“进行科学管理，建设具有人文精神的高水平大学”的会议发言，受到与会领导和同事们的一致好评；作为一名“教代会”的教师代表和文学院分会主席，始终将维护教师的合法权益、协调干部和群众关系作为自己努力的目标，提出许多有益的议案和议题，深受广大教职工及相关部门领导的好评与重视，成效显著。

治学严谨，业精于勤

     在个人学术研究及专题报告上，获得了不少的成就。曾先后在《四川大学学报》、《文艺争鸣》、《文艺评论》、《南方文坛》、《山东社会科学》、《华文文学》、《理论学刊》、《文学报》等刊物发表文章20余篇，并有三篇文章被中国人民大学报刊复印资料全文转载，编选《中国新时期长篇小说研究资料》一部。研究成果《林海雪原》入围首届全国微课教学大赛，展示了教学风采，扩大了学校的影响；作了题为“中国新时期女性小说研究”、“中国新时期小说身体叙述特征”、“后现代主义与新时期文学”、“中国当代先锋小说的后现代性”、“人道·人情·人性：莫言小说的思想与艺术略谈”等多项学术报告，深入浅出地将同学们带到相关研究领域的最前沿，打开了同学们的学术眼界，让他们接受了难得的学术熏陶，引导同学们通过文学来追问、探索、思考所生活的世界。

以身作则，以情感人

    关心学生身心健康发展，关注学生的思想动态和学习进展。一直把“学高为师，身正为范”作为自己的行为准则，严于律己，以身作则，为学生做好表率作用，并一直提醒同学们要自觉遵守学校的各项规章制度，将学习放在第一位，正确处理好学习与生活的关系，合理地利用时间进行有效地学习，与学生构建了和谐、温馨的师生关系。作为一名硕士研究生导师，利用自己的科研经费多次带领中国现当代文学专业的研究生参加学术会议，积极鼓励研究生在思想上要求进步，动员他们向党组织靠拢，推荐他们参加博士研究生考试，为个别经济上有困难的研究生提供生活费用竭尽所能地解决他们在学习和生活上的困难；本科生教学工作认真负责，连续多年被学生评为优秀等级，在论文指导上，通过面谈、QQ聊天、发邮件等方式对学生悉心启蒙和指导，同时，他鼓励学生尝试南京大学、山东师范大学等地方的同学写的新模式的论文，积极创新。在考研和就业等重要环节也为学生提供力所能及的帮助，受到广大同学们的好评。

