党性在心 落实在行

                   ——记“优秀党务工作者”黄晶晶

  黄晶晶，女，1981年11月出生，汉族，中共党员，现任安庆师范大学文学院党政办公室主任。自2012年从事党务工作以来，以坚强的党性为后盾，以政治责任感为动力，以“党性最强、作风最正、工作出色”为具体要求，从思想上、工作上、作风上加强自身建设，恪尽职守、竭诚奉献、辛勤工作，出色地完成党赋予党务工作者的光荣任务，主要表现在以下几方面。

勤勉钻研自觉锤炼，提升党务工作水平

 自走上党务工作岗位以来，对做好党务工作提出了更新更高的要求，认真学习理论知识，除了学习马列主义，毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系以外，日常生活中，积极从电视新闻以及报刊杂志上了解党和国家的各项政策，积极宣传党的各项方针，时刻以一名党员身份严格要求自己。心念党建、情系党员，参与整理、编印各种党建基础资料，供各党支部学习交流，定期归档汇总，固化成果。创新工作思路，发挥党支部基础性作用，服务全局，各项工作取得喜人成绩，文学院党总支多次被评为学校“优秀基层党组织”。

协助支部做好常规工作，发挥党组织的战斗堡垒作用

     工作中，任劳任怨，一人承担多人的工作量，从无怨言。协助支部做好常规工作，定期召开支部支委会议，及时安排总结基层党务工作。定期召开班子成员的民主生活会，加强班子建设。同时通过对支部工作定期监督、检查、服务和指导，保证了支部工作的有效开展。解放思想，开拓思路，盘活全局，党务工作分层次、讲步骤，多方位科学合理布局，统筹协调发展，加强领导班子建设，提高党员干部队伍素质；强化党员教师先锋模范作用，构建教师队伍脊梁，在人才培养、队伍建设、学科建设、科学研究等各项事业上取得了一系列可喜成绩；充分发挥党支部基础性作用和学生党员主体性作用，文学院研究生党支部育人成果显著，近三年来，共有6名研究生荣获安徽省高校“古籍整理”优秀研究生奖，国家奖学金获得者均为学生党员。深入开展共团青工作，充分发挥共青团助手后备军作用，文学院团总支在全校团总支工作考评中连续九年获“红旗团总支”称号，在五四青年节到来前夕，文学院团总支获共青团安庆市委表彰，荣获“安庆市2015年度优秀青年志愿者先进集体”称号，在“创青春”安徽省大学生创业大赛中取得历史性突破，喜获一金一银。

热爱岗位、倾心工作、身体力行感化师生

 自2004年担任文学院专职辅导员以来，以心浇灌，用爱呵护学生成长、成人、成才，得到家长的信任、同事的赞赏和学生的爱戴，在担任新疆班辅导员的2年里，坚持与学员同吃同行，深入一线与维族学员结下深厚友谊，在民族团结中显身手；在指导学生开展文化创新活动时，紧紧依托专业，着力将学生培养成为话剧创作表演、文学创作骨干。连续两年分别指导的话剧《路口》、《归》参加“青春·理想”安徽省大学生自创话剧展演依次斩获一等奖，2012年指导学生撰写调研报告，获安徽省大中专学生暑期“三下乡”社会实践活动优秀优秀调研报告三等奖；10年来积极探索专业与育人相结合，不断勤学，提升专业素养，主持校级项目1项，参加教育部辅导员骨干支持研究课题1项，参加教育部高校辅导员工作精品项目1项，指导学生连续2年荣获国家级大学生创业训练计划项目立项。荣获2012安徽省高校辅导员年度人物，近三年来荣获省部级奖励5项。近年来，主持2015年安徽省社科规划项目“朱光潜教育思想与创新人才培养研究”（ AHSKQ2015D102）；参与（第二）2015年安徽省辅导员名师工作室项目“班级´三修´文化建设研究”。2015年度考核优秀，荣获2016届毕业生优秀实习指导教师。立足本职岗位，用心服务，无私奉献，处处发挥党员模范作用，展现党员的光辉形象。(学生通讯员 陈周)

